CORRIGES FRANCAIS CALCUL CM1

4)Choisir « ces » ou « ses ».

Ses cheveux sont bruns. Regarde ces immeubles , ils ont au moins quinze
¢tages. Ces carreaux de fenétre sont f€l¢s , i1l faudra les changer. Il apprécie
ces sourses cyclistes retransmises a la t€lévision. Il a jardiné et ses mains
sont sales. Ces chateaux forts dominent la vallée.

5)Choisir « ces » , « ses » ou « c'est »

Mon frere s'est endormi de bonne heure. 11 est déja 9 heures, je crois que
ces enfants vont étre en retard. Il s'est assis sur le tabouret. Il fait trés froid
et ses mains sont gelées. Il roule trop vite car ces routes sont mal entrete-.
nues. Manuel s'est habitué a sa nouvelle école.

GRAMMAIRE
2)Souligner les groupes nominaux et dire s'ils sont GNS ou GN COD ;

Hier, Pierre accompagnait son camarade a 1'école. J'ai appris mes

GNS GN COD
tables de x Nous avons écouté_la nouvelle émission. J'ai su ma poésie.
GN COD GN COD GN COD
Ils ont compris_les problemes. Soprano a chanté sa nouvelle chanson « le

GN COD GNS G NCOD

clown ».
CONJUGAISON
2)
1l revint ils retinrent tu devins elle obtint vous vintes
elles détinrent je tins
VOCABULAIRE

2)Patinoire ou patineur
Rasoir ou rasage

Définir une définition
Articuler une articulation
Rassembler un rassemblement
Coller le collage

Planter une plantation



Réciter une récitation
Placer un placement
Parler la parole le parlement.

CALCUL

1)Equivalence des fractions décimales avec les nombres décimaux
14 =1 +4 =1 unité et 4dixiemes = 1,4

10 10
22=2+2=2unitéset2=2,2
10 10

*Décomposer les nombres décimaux :
0,4 =0+ 4 = 0 unité et 4 dixiemes

10
1, 2=1+2=1 unité et 2 dixiémes
10
2,3 =2+ 3 =2 unités et 3 dixieémes
10
0 0,4 1 1,2 2 2,3

2)Ranger en ordre croissant les nombres suivants :
0,6 1,3 1,6 2 2,1

*Ranger en ordre décroissant les nombres suivants :
5 4,8 4,5 3,2 3,1

3)Comparer les nombres décimaux :
4,6 esr plus petit que 5,2

7,3 est plus grand que 7,1

0,8 est plus petit que 1

4,3 est plus grand que 3,4

7,5 est plus grand que 7

GRANDEURS ET MESURES
1)Trouver le résultat des multiplications




4min32sx5=20min 160 s =22 min 40 s
2min 43 sx3 =6 min 129 s = 8 min 09s
7min 26 s X 8 =56 min 208 s = 59 min 28 s
Sminl16sx2=10min32s

PROBLEMES

1)Je cherche combien de temps passe-t-il en tout.
6 min 32 s x 4 =24 min 128 s =26 min 08 s.
Jérémy met 26 min 08 s chaque jour pour faire le trajet.

2)Je cherche combien de temps Pierre passe-t-il a écouter la chanson.
3min26sx3=9min 78 s =10 min 18 s
Jérémy passe 10 min 18 s en tout.

CALCUL MENTAL
1)

57 : 8="Treste 1

65 :7 =9 reste 2

25 :6=4reste 1

74 : 9 = 8 reste 2

27 14 =6reste 3




